



В Харовском районе возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего подростка, подозреваемого в краже спиннинга

Харовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 15-летнего подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в июле 2017 года несовершеннолетний решил совершить тайное хищение чужого имущества из квартиры пенсионерки в д. Кумзеро Харовского района. Он через чердачное помещение проник в нежилую часть квартиры, где взломал запорное устройство двери и проник в жилое помещение квартиры. Оттуда подросток тайно похитил спиннинг и катушку, причинив ущерб на общую сумму 2000 рублей.

Как выяснилось, ранее подозреваемый к административной и уголовной ответственности не привлекался. Следователи разбираются в причинах, побудивших несовершеннолетнего к совершению преступления.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства преступного деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

Преступление, предусмотренное п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, относится к категории тяжких и предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет со штрафом либо без такового.

08 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1162261>